

Hamzova odborná léčebna na konferenci Mikulovské dny rehabilitace a lázeňství 2024

Ve dnech 10. až 11. října 2024 se v Mikulově uskutečnila konference **Mikulovské dny rehabilitace a lázeňství**, pořádaná Ústavem klinické rehabilitace Fakulty zdravotnických věd Univerzity Palackého v Olomouci. Tento významný odborný kongres přivítal přední specialisty z České republiky, Izraele a Slovenska, a zaměřil se na inovace a trendy v oblasti rehabilitace, fyzioterapie a balneoterapie.

Cílem konference bylo přinést účastníkům širší přehled v mezioborové spolupráci a přispět ke zkvalitnění profesionální péče o pacienty. Odborný program se věnoval jak tradičním, tak moderním přístupům k rehabilitaci, a účastníci se mohli seznámit s novinkami v oboru, včetně pokročilých technologií a inovací.

Konference nabídla pestrý program s mnoha zajímavými prezentacemi, které se zaměřily na různé oblasti rehabilitace a fyzioterapie. Mezi hlavní témata patřila:

- **Inovativní rehabilitační metody** – Několik přednášek se věnovalo využití pokročilých technologií v rehabilitaci, jako jsou **robotická asistence** a **virtuální realita**. Přednášející například představili využití robota NAO pro kooperativní rehabilitační terapii či vliv cvičení ve virtuální realitě na pacienty s neurologickými problémy, jako je Parkinsonova nemoc.
- **Asistenční technologie** – Další témata zahrnovala využití moderních asistenčních technologií v rehabilitaci, včetně **povrchové elektromyografie** nebo **rázové vlny** pro ovlivnění spasticity po cévní mozkové příhodě.
- **Sportovní medicína a posturální stabilita** – Přednášky zaměřené na sportovní medicínu se soustředily na problematiku stability, prevence zranění a optimalizaci výkonu u sportovců. Specifické metody tréninku byly prezentovány například pro hráče ledního hokeje.
- **Rehabilitace dětí a seniorů** – Specifické potřeby dětí a seniorů byly zohledněny v několika prezentacích, například v přednášce o **domácí rehabilitaci** a **specifikách péče o děti** s posturálními problémy či neurologickými deficity.
- **Multidisciplinární přístup** – Důležitou součástí konference byla diskuze o mezioborové spolupráci, kdy se ukázalo, jak důležitá je souhra různých odborníků v návrhu optimálního rehabilitačního programu.

Hamzova odborná léčebna pro děti a dospělé představila na konferenci dvě prezentace:

1. **Komplexní intenzivní rehabilitační program pro děti a dospělé – Kranioprogram**
Tato prezentace přiblížila **Kranioprogram**, speciální intenzivní rehabilitační program zaměřený na pacienty po závažných kraniotraumatech. Tento program spojuje multidisciplinární péči a moderní technologie pro podporu obnovení motorických a kognitivních funkcí pacientů.

2. Hamzova léčebna – rehabilitační ústav současnosti

Druhá přednáška představila Hamzovu léčebnu jako moderní rehabilitační zařízení, které nabízí komplexní péči a pokročilé technologie, podporující individuální přístup k pacientům a jejich návrat k běžnému životu.

Závěr

Hamzova léčebna se účastí na této konferenci opět potvrdila jako lídr v oblasti rehabilitace. Naše inovativní přístupy a specializované programy, jako je **Kranioprogram**, přispívají ke zlepšení kvality života našich pacientů. Konference Mikulovské dny rehabilitace a lázeňství přinesla mnoho cenných poznatků a inspirací, které budeme dále rozvíjet v naší každodenní praxi.

